



巧用共惠资源 打造温情社区

成都锦江区锦馨社区“4567”工作法促“微网实格”治理走深走实

社区是基层治理的“神经末梢”，也是打通为民服务的“最后一米”。近日，记者从成都市锦江区柳江街道锦馨社区获悉，近年来，社区紧紧围绕党建引领“微网实格”治理要求，结合社区属于征地拆迁农民集中安置区与高端商品房二元并存的新型涉农街道城市社区的实际情况，深化落实党组织力量在“微网实格”中的核心领导作用，积极探索“4567”工作法，推动社区“微网实格”治理走深走实。

02 社区

浪漫七夕 “蓉”遇佳缘



8月10日，“蓉心用情·蓉遇佳缘”暨“为你而来·缘聚金牛”七夕集体颁证仪式在金牛区府河摄影公园举行。本次活动由成都市金牛区民政局主办、金牛区婚姻登记中心承办。当天，16对新人参加了温馨浪漫的集体颁证活动。活动现场设置了“爱情乞巧”“投壶取币”“爱情糖水铺”“非遗糖画”等游戏互动，让新人们在互动中增进感情，同时提供了婚前心理辅导、健康检查、证件拍摄等“一站式”婚姻登记服务。

华西社区报记者 胡慧媛 金牛区民政局供图

2版 浪漫七夕
七对新人执手走红毯

4版 “陪诊服务”走俏
让特殊人群就医更轻松